
HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 
RAPOO M590 SILENT 

 
 

I. Mô Tả Chức Năng 
 

  
A. Nút trái 
B. Nút phải 
C. Con lăn, Nút giữa, Nút dịch trái/phải 
D. Nút điều chỉnh DPI 
E. Nút tiến tới 
F. Nút quay lại 

 

G. Nút chuyển kết nối 
H. Khoang Pin & Bộ Thu Sóng 
I. Nút Nguồn 
J. Đèn Trạng Thái DPI/ Pin 
K. Đèn Chế Độ Kết Nối 

 

II. Chế Độ Kết Nối Không Dây: 
 

 
 

A. Chế Độ Kết Nối 2.4G 
 

Nhấn nút chuyển chế độ kết nối. Khi đèn chỉ sáng màu trắng, gắn bộ thu sóng vào 
máy tính và sản sàng được sử dụng. 
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B. Chế Độ Kết Nối Bluetooth  

1. Nhấn nhanh nút chuyển chế độ để chuyển sang Bluetooth 1 & Bluetooth 2  
2. Nhấn và giữ nút G trong 3 giây để vào chế độ ghép nối Bluetooth: đèn báo nhấp nháy 

nhanh. Nếu không kết nối thành công sau 2 phút, chuột sẽ tự động thoát khỏi chế độ 
ghép nối. 

3. Thực hiện “Ghép nối Bluetooth” trên thiết bị của bạn. 
4. Để ghép nối với thiết bị Bluetooth thứ hai, vui lòng lặp lại các bước từ 1 đến 3 

 
GHÉP NỐI BLUETOOTH 

1. Bật cài đặt Bluetooth trên thiết bị của bạn. 
2. Chọn thiết bị chuột (RAPOO BT Mouse-1) trong danh sách các thiết bị Bluetooth hiển 

thị: 
o RAPOO BT MOUSE-1 
o RAPOO BT MOUSE-2 

 

Lưu ý: Ở chế độ Bluetooth, sản phẩm sẽ tự động vào trạng thái ghép nối trong lần sử dụng đầu 
tiên. 

C. Đèn Trạng Thái  
 
1. Đèn Chế Độ Kết Nối (K) 

• Chỉ báo ghép nối 2.4G: đèn trắng nhấp nháy nhanh 
• Chỉ báo ghép nối Bluetooth 1: đèn xanh dương nhấp nháy nhanh 
• Chỉ báo ghép nối Bluetooth 2: đèn xanh lá nhấp nháy nhanh 

 
2. Đèn Trạng Thái Pin / DPI  

• Khi chuột đang sắp hết pin, đèn chỉ thị sẽ chớp nhanh 1 lần trong 10 giây, 
với chu kỳ trong 10 phút 

• Đèn chỉ thị DPI 5-mức: chớp 1, 2, 3, 4 và 5 lần tương ứng với các mức 
 
 
 
HỆ THỐNG YÊU CẦU  

• Hệ điều hành Windows 7/8/10/11 hoặc phiên bản mới  
• Một cổng USB   

 


